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3歴歴史史・・文文化化のの魅魅力力づづくくりり

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

歴史街道メインルートにお
ける各主要地の観光客数
（万人）

１４４２
（H１０）１５０９ １５３３ １５３７ １５５９ １５８３ １６００ A

県全体の観光客数はニーズの多様化等の影響を
受け横ばいにあるが、主要地の観光客数はイベ
ント等の実施やPRに努めたことから、指標値
は目標を概ね達成できる見込み。

奈良県歴史街道ホームペー
ジへのアクセス数（千件）

３５
（H１１） ３９ ４８ ６２ ５９ ６０ ５５ AA

「歴史街道推進協議会HP」や奈良県観光情報
発信システム「大和路アーカイブ」とリンクを
行ったことから、指標値は目標を達成できる見
込み。

歴史探訪の拠点施設来訪者
数（千人）

３９１
（H１１）５３０ ９５１ ５７９ ５６７ ５８７ ７５０ B

情報発信に努めてきたが、ニーズの多様化等の
影響により、指標値は目標を下回る見込み。な
お、H１４年度は国立博物館の東大寺展の開催に
より大幅増となった。

4観観光光・・交交流流のの振振興興

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度

達成状況の評価
（後期実施計画５年間）

県全体の観光客数（万人） ３６０８
（H１０）３５４９ ３５４９ ３５０７ ３５５５ ３６０６ ４０００ C－

イベント効果により奈良市や吉野地方では上昇
傾向にあるが、県全体としては、ニーズの多様
化や地域間競争の激化等の影響を受けたことか
ら、指標値は当初値を下回る見込み。

コンベンション誘致件数
（件）

８８
（H１１） ８１ ８５ ７７ ９７ ９５ １００ B

大阪府立国際会議場や大型ホテルの開業などの
地域間競争の激化の影響を受けたことから、指
標値は目標を下回る見込み。

5人人権権政政策策のの推推進進

施施策策指指標標のの動動きき
※
��
で網掛けしている指標値は見込値です。

※達成度を進捗率の範囲に応じて５つに区分しています。
AA…進捗率１００％以上，A…進捗率７０％以上１００％未満，B…進捗率４０％以上７０％未満，C…進捗率０％以上４０％未満，
C－…進捗率マイナス

施策指標名 当初値 H１３ H１４ H１５ H１６ H１７ 目標値
（H１７） 達成度 達成状況の評価

差別をなくす強調月間事業
参加者数（人）

５５３３８
（H１２）５６０６２５６６８４５３４５０４８２８６５３８９７６００００ C－

県民の人権問題に関する正しい理解と認識の醸
成を図るため、７月は「差別をなくす強調月
間」であることの定着を図るなど広報啓発に努
めたが、指標値は当初値を下回った。

人権問題啓発指導者養成講
座の受講者数（人）

５１
（H１１） ４４ ８７

３００
（H１３
～１７）

C

H１４年度時点で指標値は目標を大きく下回って
いた。なお、H１５年度より「人権啓発に関する人
材養成事業」に整理統合したため、指標値の把
握が困難になった。

人権に関するホームページ
へのアクセス数（件）

１９０１
（H１１．
１０～３）

７７２８ ６０３１ ７３００ ５９００ ６３００ ６３００ AA
人権に関するさまざまな情報を広く県民に提供
するため、ホームページの内容の充実を図った
ことから、指標値は目標を達成できる見込み。
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